
  

Compte rendu du conseil municipal  

du 07/05/2025 

 
 

 
 

Adrien BERTRAND. Abs Excusé. 

André CHAUVIN.  

Emmanuelle FOLCHER.  

Anaïs FRAUD. 

Pascale MATRAS. Abs excusée. 

Christine LAGRANGE  

 

 

 

Geneviève MOULINS-DAUVILLIERS. 

Christian RIGAUD. 

Peter VERBRUGGEN. Abs excusé. Procuration à EF. 

Sébastien VITEAU. Rédacteur du compte-rendu. 
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  Ouverture de la séance à 20h00 
 

ORDRE DU JOUR : 

1-Approbation du précédent compte-rendu.   

2-CDG26 convention cadre 

3-Travaux école : électricité. 

4-Travaux La Répara : raccordement réseau AEP. 

5-Electricité école et SDF 

6-Signature électronique du Maire 

7-Volets appartement communal Mairie 

8-Volets Mairie 

9-Ossuaire 

10-Demandes de compteurs d’eau. 

11-Nouvelles redevances tarif eau/assainissement 

12-Questions diverses 

 

 

 

 

Ouverture du conseil à 20h00. 

 

1-Approbation du précédent compte-rendu.   

Au vote pour à l’unanimité. 

 

2-Centre de gestion 26 convention cadre employés communaux. (Délibération). 

Précédemment, chaque sujet était séparé, maintenant une seule convention pour l’ensemble. Mise en place au 1er juillet 2025 

pour 3 ans renouvelable tacitement tous les 3 ans jusqu’en 2032. 

Au vote : pour à l’unanimité. 

 

3-Travaux école : électricité. (Délibération). 

Devis pour sirène incendie école. JGE devis 2322€ TTC. Modification puisque la sirène actuelle ne s’entend pas au fond du 

bâtiment. La sécurité existante fonctionnait à piles, non changées depuis longtemps, mais les différent contrôles effectués 

annuellement ne l’ont jamais signalé… 

Au vote, pour à l’unanimité. 

 

4-Travaux La Répara : raccordement réseau AEP. (Délibération). 

2000 facturés par la commune de La Répara pour le raccordement de la maison Courtial au réseau de cette commune. 

Au vote pour à l’unanimité. 

 

5-Electricité école et SDF 

Pas de devis pour l’éclairage de la salle des fêtes. Pour l’éclairage du nouveau parvis à partir du bâtiment de l’école, modèle à 

choisir en fonction de la puissance d’éclairage. 
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6-Signature électronique du Maire. (Délibération). 

Arrêt de la signature électronique du maire le 15 juillet 2025 donc la commande est déjà faite afin de rester dans les délais. 

564€ TTC chez Berger-Levrault pour trois ans. 

Au vote pour à l’unanimité. 

 

7-Volets appartement communal Mairie. (Délibération). 

Devis Bois des Arts 864.93€ HT 1033.12 TTC. 

Au vote, 7 pour, SV sort. 

 

8-Volets Mairie. (Délibération). 

Devis Bois des Arts 1539.07€ HT 1846.88€ TTC. 

Au vote sans SV, 7pour. 

 

9-Ossuaire. 

Bilan des places disponibles et à voir une nouvelle recherche de propriétaires des tombes visiblement non entretenues. 

Demande de devis pour ossuaire. 

On demande aux employés de nettoyer le cimetière du haut, (ancien cimetière déclassé) car dangereux du fait d’objets 

métalliques dans les herbes hautes. 

 

10-Demandes de compteurs d’eau. (Délibération). 

GAEC ferme de Saudon (Mmes Saussac) demandent un compteur pour alimenter l’exploitation. Le tracé du nouveau réseau et 

de l’emplacement du regard compteur sera étudié et décidé par la commune. 

Au vote oui à l’unanimité. 

 

11-CCAS. (Délibération). 

200 € manquent pour rattraper le retard de loyer de la personne concernée. Proposition du CCAS de palier à cette dette. Secours 

d’urgence de 200€. 

Au vote, pour à l’unanimité. 

 

12-Nouvelles redevances tarif eau/assainissement. 

Ajourné. 

 

13-Questions diverses 

-Elections 2026, point sur les modifications de la loi électorale pour les élections municipales. 

Liste paritaire obligatoire. Pour Soyans 11 élus (9 minimum). Il ne sera plus possible de rayer un des candidats. Voir pour 

création d’un tuto pour informer les citoyens afin d’éviter les bulletins nuls aux élections. 

-Avocate MAIF : pas d’appel enregistré pour le dossier Girardot donc le dossier est clos. 

-Demande agri-photovoltaïsme Mr Lantheaume en attente de la décision CDPENNAF. 

-Retour sur les études SPIE sur le photovoltaique sur les bâtiments publics de la commune. Attente d’un retour pour le dossier 

« remplacement de la chaudière fuel » du bâtiment mairie. Aussi un diagnostic energétique de l’école va être fait afin d’étudier 

les possibilités d’optimisation électricité/chauffage. 

-Retour sur la réunion participative encadrée par le Syndicat eau Roubion Jabron, atelier sur les perspectives d’évolution des 

consommations d’eau tous secteurs confondus. Chiffres étudiés 1952/2050. 

-Point sur l’entreprise Cheval et les diverses plantations et leur entretien. Pas de rapport à chaque intervention comme prévu 

au contrat. 

-Travail sur panneau interdiction de stationner devant l’école. 

 

Fin du conseil à 21h45. 


